



В Республике Башкортостан мастер ЖЭУ признана виновной в небезопасном оказании услуг, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней мастеру ООО «Жилищно-эксплуатационный участок - 60» города Уфы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что мастер ООО «ЖЭУ-60», вопреки служебным обязанностям, не осуществляла контроль за состоянием металлоконструкций для сушки белья на хозяйственной площадке дома № 66/3 по улице Бакалинской города Уфы, в результате чего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

вечером 23 мая 2017 года металлическая конструкция упала на 7-летнего мальчика, который с ровесниками играл во дворе дома, причинив тяжкий вред его здоровью. Сотрудница ЖЭУ вину признала, раскаялась и просила рассмотреть дело в особом, упрощенном порядке без проведения судебного следствия.

Приговором суда ей назначено 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1210971>